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О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення Одеської обласної ради до Президента України щодо 
забезпечення національної безпеки людини, громадянина, 

суспільства і держави

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні»,  враховуючи  суттєве  загострення  політично-соціальної  кризи  в 
Україні, розповсюдження протестних акцій екстремістів, що мають на меті 
подальшу  дестабілізацію  життя  нашої  країни, зростання  конфліктності, 
жорстокості,  безжальності  та  насильства  серед  населення,  системне 
заподіяння  шкоди  законним  правам  та  інтересам  громадян  і  суспільству, 
інтересам держави в цілому, обласна рада

ВИРІШИЛА: 

1.  Звернутися  до  Президента  України  з  проханням  забезпечити 
національну безпеку людини, громадянина, суспільства і держави (звернення 
додається).

2. Надіслати звернення до Президента України.
3. Опублікувати звернення в газеті «Одеські вісті».

Голова обласної ради                                                                           М.А.Тіндюк
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Звернення Одеської обласної ради до Президента України щодо 
забезпечення національної безпеки людини, громадянина, 

суспільства і держави

Масові заворушення, втручання в роботу державних органів та силове 
протистояння  правоохоронним органам,  захоплення  будівель  державної  та 
комунальної власності, завдання значної шкоди комунальному господарству 
м.  Києва,  розповсюдження  проявів  вандалізму  та  екстремізму,  а  також 
безлад,  руйнування,  погроми,  підпали  та  свавілля  надають  усі  підстави 
констатувати, що події, які мають місце у столиці нашої держави, не мають 
нічого спільного з мирним протестним рухом, перейшли межі законності та 
моральності і є спробою державного перевороту.

Поширення екстремістських настроїв у суспільній свідомості,  поява 
відповідних радикальних організацій та носіїв крайніх, радикальних поглядів 
стали  прямою  передумовою  до  спалаху  насильства,  яке  вчиняється  для 
повалення  конституційного  ладу  та  незаконного  захоплення  влади. 
Протистояння,  спровоковане  радикальними  протестувальниками,  які 
знецінюють життя та здоров’я людей, спричиняє кровопролиття.  

Нагнітання  ворожнечі  по  відношенню  до  органів  державної  влади 
призводить до розколу між державою та суспільством і підриває авторитет 
України як суверенної  та незалежної  країни.  Тому неможливо залишатися 
осторонь загрози національній безпеці  людини, громадянина,  суспільства і 
держави.

Шановний  Вікторе  Федоровичу,  на  Вас  лежить  відповідальність  за 
долю  країни,  яку  політичні  радикали  та  провокатори  поставили  на  межу 
розколу. Ваші закликання до діалогу та компромісу не знайшли порозуміння 
протестувальників, які вже настільки захоплені горнилом масових безладів, 
що,  нехтуючи  життям  людей  та  усіма  цінностями  Українського  народу, 
посягнули на головний його здобуток – суверенітет.

Захист національної безпеки України вимагає невідкладного вжиття 
рішучих заходів.

З  урахуванням  зазначеного  обласна  рада  звертається  до  Вас, 
шановний  Вікторе  Федоровичу,  з  висловленням  довіри  територіальних 
громад  Одеської  області  та  підтримки  Ваших  дій  щодо  забезпечення 
громадського  порядку,  захисту  прав  мирних  громадян,  збереження  нашої 
держави,  примноження  її  сили  та  авторитету,  а  також  з  проханням 
невідкладного  вжиття  дієвих  заходів,  адекватних  характеру  і  масштабам 
загрози національним інтересам.


